

5月10日起试运行 6月1日正式收费 乐山主城区公共停车 收费管理工作启动

本报讯(记者 吴薇)昨(7)日,乐山市发展和改革委员会、乐山市公安局、乐山市住房和城乡建设局和乐山市城市管理行政执法局联合发布通告,启动主城区公共停车收费管理工作,并公布了《乐山主城区机动车停车收费标准》,首批831个临时占道公共停车位将于5月10日起免费试运营,6月1日起正式纳入收费管理。

● 收费时长

临时占道停车计费时段为08:30—20:30,其余时段不收费。

● 收费区域

A类区域:乐山岷江三桥西岸桥头—凤凰路北段—凤凰路中段—凤凰路南段—绿心路—乐山大渡河—桥北岸桥头—沿大渡河至肖公嘴—沿岷江至乐山岷江三桥西岸桥头以内区域。

B类区域:乐山主城区除A类区域以外的其它区域。

● 收费标准

收费类别	收费时段								单日 单次 限价	单日 单车 限价
	首小时 (20分钟 内免费)	2小时	3小时	4小时	4 小时 后	4 小时 后	4 小时 后	4 小时 后		
A类区域	3元	4元	5元	6元	1元/ 半小时	18元				
B类区域	3元	1.5 小时	2 小时	2.5 小时	3 小时	3.5 小时	4 小时	0.5元/ 半小时	12元	18元
		3.5元	4元	4.5元	5元	5.5元	6元			
收费时段	08:30—20:30									
免收费规定	执行公务或任务的军车、警车、救护车、工程抢险车、救灾抢险车、环卫车、邮政车等特种车辆免费;残疾人专用车辆和其他按照有关规定应当免费的车免费。									

A类区域占道停车收费标准为:首小时内3元/辆·次,2—4小时为每小时1元(不足1小时按1小时计),以后每半小时1元(不足半小时按半小时计);单日单次最高收费不超过18元。B类区域占道停车收费标准为:首小时内3元/辆·次(不足1小时按1小时计),以后每半小时0.5元(不足半小时按半小时计);单日单次最高收费不超过12元。A、B区域范围内交叉停车单日单车最高收费不超过18元。

● 免费车辆

停车不足20分钟(含20分钟)的车辆免费;执行公务或任务的军车、警车、救护车、工程抢险车、救灾抢险车、环卫车、邮政车等特种车辆免费;残疾人专用车辆和其他按照有关规定应当免费的车辆免费。

智能停车 停车缴费更便捷

为更好地服务车主,乐山主城区机动车停车收费管理工作,使用地磁感应器、诱导屏等智能设备,搭建智能停车综合管理平台,结合APP、公众号等互联网技术,通过智能停车管理云平台、微信公众号及小程序相关功能开发,可实现泊位信息查询、停车导航、扫码支付、延时缴费、无感支付等便民功能。

车主在停车缴费时,可在现场通过微信、支付宝扫码或微信公众号、小程序支付。

如果车主忘记缴费,随时可以使用微信公众号或小程序的延时功能支付。纳入收费管理的泊位已购买车险,车辆停放期间如发生意外,在理赔范围内可获得相应保障。停车服务员在车辆停放时会进行例行检查,加强日常管理,有效防止意外情况发生。

分批推进 首批次5月10日免费试运营

据悉,乐山主城区机动车停车收费管理于5月10日免费试运营第一批次831个流转率高、无权属争议、易管控的临时占道公共停车位,其中A类收费区域391个,B类收费区域440个。

A类收费区域为:东大街、较场坝街、油榨街、兑阳湾、天星路(柏杨中路—嘉州大道)、嘉祥路(凤凰路—天星路)、高凤街、龙鹤街;B类收费区域为:嘉兴路(嘉祥路—柏杨路)。后续将根据“成熟一个片区,推进一个片区”的原则,结合实际情况、点位性质,逐步推进剩余泊位管理工作。

浅论政工工作 在国有企业发展中的重要性

朱新宇

在国有企业中,政工工作对于提升企业员工思想政治素质、调动员工的工作积极性、推动企业的长远发展有着重要的意义。政治思想工作可以增强国企员工向心力,提高员工思想觉悟,构建良好的企业文化。

增强国企员工向心力

政工工作者通过组织开展国企员工的思想政治教育工作,与员工进行深层次的沟通和交流,将员工与企业乃至党和国家联系在一起。加强员工之间的合作,增强部门与部门、部门与员工的沟通与协调,有益于各项企业生产经营活动的顺利开展。并且通过充分发挥政工工作者先锋模范的作用,激发国企员工的工作潜能和热情,为国有企业的蓬勃发展构建一个极具活力和向心力的发展环境。

帮助国企员工提高思想觉悟

政工工作者在国有企业中主要负责引导员工的思想形态思想和政治行动步伐,指导员工主动去贯彻落实执行党和国家的路线、方针、政策,发挥先锋模范的带头作用。

在新发展阶段,国有企业的政工工作者应不断进行学习和创新,充分发挥模范带头作用,提高员工思想政治素质。只有调动国企员工工作热情,挖掘潜力,动用一切可以动用的力量,才能为国企发展保驾护航。

(作者单位为乐山电力股份有限公司)



快乐一点
无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最新资讯

王黎璇

不负春光 静待花开

记者 罗曦文/图

24岁的攀枝花姑娘王黎璇在犍为县经营一家花店,面积不大,但处处显着精致。日前,记者在王黎璇的“1996寻花纪”花店内看到,12种玫瑰花放在店里最显眼的位置,漂亮的鲜切花将不大的空间装扮得春意盎然。“将爱好变为工作,每天都拥有好心情,这就是我创办花店的初衷。”王黎璇笑着说。

为爱情留在犍为 爱花人准备创业

按照父母的期望,学护理专业的王黎璇本该在犍为县某医院实习结束后就回到攀枝花市医院工作,然后在当地结婚生子。但生活就是如此奇妙,在犍为实习期间,王黎璇结识了同在医院当医生的男友,为爱留在了犍为。

原本想着两人在同一个单位上班可以朝夕相处,然而医院工作太繁忙,两人工作时间完全错开,常常是一个下班回到家,另一个人就要出门上班。“这样下去,两个人长期见不到面也不行,感情会变淡,所以在2019年我辞职结婚,开始专心经营爱情和生活。”王黎璇回忆道。

2020年初,突如其来的新冠肺炎疫情让王黎璇宅在家一个月。这段时间,百无聊赖的她开始思考创业的事情。

“宅在家的一个月,我没事就打理家里的花花草草。我本来就非常喜欢园艺,每次心情不好时,看到漂亮的花草就开心了。然后我就想,为什么我不能开一家花店呢,把这份好心情传递给更多人?”王黎璇告诉记者。说干就干,2020年4月,王黎璇专程到成都参加了花艺培训,学习色彩搭配、剪裁、插花插花等技艺。学成后回到犍为县,又到县城里的花店去看别人怎么插花、怎么搭配,慢慢摸索出了自己的风格。

王黎璇的创业想法得到了丈夫支持,最终小夫妻拿出几万元积蓄,在犍为县城租下一间商铺。为了省钱,店铺装修是王黎璇和表妹亲力亲为。简单装修后,2020年8月16日,“1996寻花纪”花店开业,王黎璇开始了自己的创业之路。



王黎璇在打理鲜花

遇天灾开局不利 不怕难终有收获

性格外向开朗,是王黎璇给自己的评价:“我这人心挺大的,遇到再大的烦恼,笑一笑也就过去了。”这样好的心态,在创业初期给了她很大的帮助。

2020年8月18日,乐山遭遇百年一遇的特大洪涝灾害。刚开业的“1996寻花纪”也在洪灾中受损。

“当时我就在店里,看着洪水很快上涨,最终淹到了膝盖位置。”王黎璇回忆道,“不过我运气挺好,洪水刚好就淹到了插座下方,店里电路没受损。”心大的她和表妹还在洪水里摸到两条小鱼,嘻嘻哈哈拍了照后放生。

洪水退去后,王黎璇和家人收拾了受损的鲜花,又花了几天时间清理店里的淤泥,然后重新订购鲜花准备营业。

恰好洪灾后没过几天就是中国传统节日“七夕节”和教师节,鲜花订单陡增,王黎璇第一次遇到包花包到通宵未眠的情况。

“我从早上8点多开始剪花、包花,一直包到第二天早上7点多。因为太累,到家后倒在床上就睡着了。但没睡多久,就被顾客订花的电话吵醒,赶紧起来忙碌。”王黎璇说,虽然累,可看到自己精心制作的捧花、花篮能给顾客带去快乐,她觉得很值得。

花店的生意受节假日的影响较大,“要想把花店经营好,就得留住老顾客,吸引新顾客。”王黎璇说,“吸引顾客最关键的地方,就是要紧跟市场需求,不断创新,做出比别人更好的产品。”为了突破创新,她计划继续学习最新的花艺,购买更多品种的鲜花,让顾客有更多选择。

得知王黎璇的情况后,犍为县就业创业促进中心向其伸出了援手,不仅帮助王黎璇申请了大学生创业补贴,同时还指导她申请了乐山针对创业者推出的“纯信用”创业贷款,支持她继续创业。

“犍为县就业创业促进中心对我们创业者提供了很多帮助,还安排我下个月到成都免费参加创业技能培训,由省上创业指导专家为我们‘把脉问诊’,到时一定能学到很多创业知识。”王黎璇笑着说,“我相信,只要舍得干,坚定信念,以平常心对待每一次挫折,成功总会来临。”对于未来,王黎璇充满了信心。

“实施村(社区)常职干部‘一警双停’,细化负面清单,在思想上、行动上起到了约束作用,为从严管理农村基层干部提供了制度保障,确保党的路线方针和决策部署贯彻落实到‘神经末梢’。”5月6日,在谈到“一警双停”管理措施时,沐川县舟坝镇组织委员熊宇很有感触。

为进一步加强农村基层组织建设,从严规范村(社区)干部管理,激发干事创业动力,沐川县结合村级建制调整改革“后半篇”文章实际,制定出台村(社区)常职干部实施警示教育、停职停薪的“一警双停”11条管理措施。

该管理措施明确:村(社区)常职干部存在党的建设、政策落实、工作开展、班子建设、安全维稳、重大事项办理、资金管理使用、遗留问题解决、纪律作风等方面10种情形负面清单的,由乡镇党委按程序对其实施“一警双停”。

乡镇党委与警示对象谈话1个月后,采取个别谈话听取意见、民主测评等方式,对警示对象的整改情况进行综合评价,作出合格或不合格的评价结论。综合评价合格的,解除警示;不合格的,给予“双停”处理。执行“双停”处理时间一般为1至3个月。村(社区)常职干部受到“双停”处理影响期满后,本人提出申请,乡镇党委研究是否解除“双停”。若问题未改正或不提出申请的,则劝其辞职或按照有关法定程序罢免。

“一警双停”管理措施出台前,若发现村(社区)常职干部在政治表现、履行职责、工作作风、遵章守纪、道德品行等方面有苗头性、倾向性或者轻微问题,只能以批评教育、责令检查、诫勉为主,缺乏过硬措施和手段。”该县组织部相关负责人表示,今年创新出台的“一警双停”管理措施坚持惩前毖后、治病救人,列出负面清单,重在警示警醒,也消除了管理上的“空白地带”“模糊地带”,使村(社区)常职干部管理更加科学规范。

“一警双停”管理措施的效果,在沐溪镇三溪村党支部书记刘露露看来,可谓立竿见影,“一警双停”管理措施施行后,我们村的常职干部政治意识、纪律意识和规矩意识进一步增强了,让大家做到了心有所畏、言有所戒、行有所止。”

沐川县

“一警双停”给村(社区)干部 戴上“紧箍咒”

杨兴俊

“实施村(社区)常职干部‘一警双停’,细化负面清单,在思想上、行动上起到了约束作用,为从严管理农村基层干部提供了制度保障,确保党的路线方针和决策部署贯彻落实到‘神经末梢’。”5月6日,在谈到“一警双停”管理措施时,沐川县舟坝镇组织委员熊宇很有感触。

为进一步加强农村基层组织建设,从严规范村(社区)干部管理,激发干事创业动力,沐川县结合村级建制调整改革“后半篇”文章实际,制定出台村(社区)常职干部实施警示教育、停职停薪的“一警双停”11条管理措施。

该管理措施明确:村(社区)常职干部存在党的建设、政策落实、工作开展、班子建设、安全维稳、重大事项办理、资金管理使用、遗留问题解决、纪律作风等方面10种情形负面清单的,由乡镇党委按程序对其实施“一警双停”。

乡镇党委与警示对象谈话1个月后,采取个别谈话听取意见、民主测评等方式,对警示对象的整改情况进行综合评价,作出合格或不合格的评价结论。综合评价合格的,解除警示;不合格的,给予“双停”处理。执行“双停”处理时间一般为1至3个月。村(社区)常职干部受到“双停”处理影响期满后,本人提出申请,乡镇党委研究是否解除“双停”。若问题未改正或不提出申请的,则劝其辞职或按照有关法定程序罢免。

“一警双停”管理措施出台前,若发现村(社区)常职干部在政治表现、履行职责、工作作风、遵章守纪、道德品行等方面有苗头性、倾向性或者轻微问题,只能以批评教育、责令检查、诫勉为主,缺乏过硬措施和手段。”该县组织部相关负责人表示,今年创新出台的“一警双停”管理措施坚持惩前毖后、治病救人,列出负面清单,重在警示警醒,也消除了管理上的“空白地带”“模糊地带”,使村(社区)常职干部管理更加科学规范。

乐山市人民政府 关于组织灾情警报试鸣的 通告

为进一步发挥我市人民防空警报设施服务抢险救灾的重要作用,增强广大市民防灾减灾意识和灾情警报识别能力,根据《中华人民共和国人民防空法》有关规定,市政府定于2021年5月12日在全市统一试鸣灾情警报,现将有关事项通告如下。

- 一、试鸣时间 2021年5月12日14时28分
- 二、试鸣区域 各区、市、县、自治县,市级人防疏散基地。
- 三、试鸣程序 灾情警报语音提示音,时间5秒钟;灾情警报:鸣36秒,停24秒,3遍为一周期,时间3分钟。

请广大市民相互转告,认真识别灾情警报音频信号类型,保持正常的工作生活秩序。
特此通告。

乐山市人民政府
2021年4月29日

创业故事

(上接第1版)

五项行动:开展党建引领行动、环境卫生能力提升行动、市容秩序提升行动、违法建设治理攻坚行动、“三无小区”规范治理行动。

城管执法力量下沉社区 实现“三个转变”

“市区一体,城管、街道党建共建,打造全省最干净城市”工作自今年2月底启动以来,市城管局将主城区城管执法人员全部下沉到社区,城市管理方式实现了“三个转变”。

变“运动式”执法为长效管理。加强与市中区的协调联动,进一步明确“社区城管中队”“社区环卫工作站”职责,形成“市—区—街—社”四级执法管理链条,全面落实城乡基层社会治理网格化管理,变“运动式执法”为长效网格管理,使城市基层治理能力和服务水平更加精准高效,环境卫生管理进一步提档升级。

变“问题清单”为“履职清单”。

坚持问题导向,班子成员每人确定至少2个联系点,常态化开展基层走访调研,深入一线收集群众反映强烈的突出问题,切实把群众“问题清单”转变为“履职清单”。

变“被动执法”为上门服务。坚持党建引领,建立“城管+”党员服务群,创新“线上精准服务”“线下精细管理”相统一的城市治理新格局,主动靠前服务、上门服务,以“打造全省最干净城市公园”“中心城区卫生死角有奖举报征集”等活动为载体,以点带面,激励和带动各党政机关、企事业单位和广大市民积极参与,形成常态化工作机制。

下一步,市城管局将继续坚持目标导向,严格目标绩效管理,日常执法,进一步集聚执法管理资源,打破体制机制藩篱,提升城市管理效率,推动治理模式转变,巩固深化国家卫生城市创建成果,推进城市治理体系和治理能力现代化建设,为乐山经济社会发展提供精准化、精细化的服务保障。

陈良杼同志逝世

原乐山市人大常委会常委离休干部陈良杼同志(享受正厅级工资、医疗待遇)因病医治无效,于2021年4月30日7时25分在乐山市人民医院逝世,享年95岁。

陈良杼同志,汉族,山西保德人,1926年11月出生,1942年12月参加工作,同月加入中国共产党。1942年12月至1944年1月在山西省保德县晋绥边区第二中学担任班长,1944年1月至1949年5月任山西省保德县晋绥边区第二专署出纳、会计股长,1949年5月至1949年9月任山西省临汾县晋

绥分局科员,1949年10月至1950年1月随军南下任排长,1950年1月至1953年4月任川西财委人事干事,1953年5月至1957年7月任四川省财委副科长,1957年8月至1978年8月任仁寿县副县长、县长、副书记,1978年8月至1983年12月任乐山地委组织部副部长,1983年12月至1985年5月任乐山地委组织部顾问,1985年5月至1990年5月任乐山市人大常委会常委。1990年12月离职休养,2010年3月提高享受正厅级工资、医疗待遇。

中国银行保险监督管理委员会 乐山监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局批准,因更址颁发经营保险业务许可证,特此公告。

机构名称:中华联合财产保险股份有限公司沙湾支公司

许可证流水号:0260875

机构编码:000012511111

业务范围:财产损失保险,责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;上述业务的再保险业务;国家法律、法规允许的保险责任资金运用业务;经中国保监会批准的其他业务

批准成立日期:2011年6月8日

住所:四川省乐山市沙湾区铜河路南段576号2幢1楼4号

原住所:四川省乐山市沙湾区沫若大道中段596、598、600、602号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2021年3月18日

广告